

## एक भारत श्रेष्ठ भारत कार्यक्रम का आयोजन

=====

श्री शिवचरण माथुर राजकीय महाविद्यालय माण्डलगढ़ में \*\*एक भारत श्रेष्ठ भारत कार्यक्रम \*\* का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम प्रभारी सूर्यप्रकाश शर्मा ने बताया कि आयुक्तालय कॉलेज शिक्षा के निर्देशानुसार एक भारत श्रेष्ठ भारत के अंतर्गत निबंध एवं भाषण प्रतियोगिता का आयोजन महाविद्यालय में माता सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण के साथ दीप प्रज्वलित कर किया। महाविद्यालय के सभागार में आयोजित कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने विभिन्न प्रस्तुतियाँ दीं। निबन्ध प्रतियोगिता में प्रथम स्थान नीतू चुंडावत, द्वितीय स्थान श्वेताशर्मा एवं तृतीय स्थान उमा कुमारी छीपा, अफसाना अंसारी ने प्राप्त किया। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्रीति कानावत, द्वितीय रामपाल बैरवा एवं तृतीय स्थान चंदा शर्मा ने प्राप्त किया।



कार्यक्रम के मुख्य अतिथि संदीप कुमार शर्मा ने विद्यार्थियों को बताया कि भारत में एक भारत श्रेष्ठ भारत की शुरुआत माननीय प्रधानमंत्री मोदी जी ने दिनांक 31 अक्टूबर 2015 को सरदार वल्लभभाई पटेल की जन्मतिथि के अवसर पर की है। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य देश में एकता, अखंडता को बनाये रखना है। तथा इसमें एक राज्य के प्रतिनिधि दूसरे राज्य में जाकर उस राज्य की संस्कृति, भाषा, जीवन शैली का अध्ययन करने तथा संस्कृति का आदान प्रदान करने हेतु जाता है। इस वर्ष राजस्थान राज्य से दल आसाम में जाकर उक्त कार्य को संपादित करेगा। यह योजना देश की एकता, अखंडता बनाये रखने की दिशा में मील का पत्थर साबित होगी। कार्यक्रम में कार्यवाहक प्राचार्य श्रीमती अंजलि अग्रवाल ने बताया कि देश में एकता एवं अखंडता में युवाओं का योगदान महत्वपूर्ण है। इसकी शुरुआत अपने परिवार की एकता से करनी होगी। एकल परिवार के स्थान पर संयुक्त परिवार की परिपाटी को लागू करना होगा क्योंकि हम स्वयं बदलेंगे तभी युग बदलेगा।

कार्यक्रम का मंच संचालन प्रथम वर्ष के छात्र रामपाल बैरवा ने किया। महाविद्यालय की कार्यवाहक प्राचार्य अंजलि अग्रवाल ने सबका आभार व्यक्त करते हुए सरदार वल्लभभाई पटेल को जीवन में उतारने एवं सफल होने की कामना की।

कार्यक्रम में महाविद्यालय के संविदा व्याख्याता सूर्यप्रकाश शर्मा, अनिल सोलंकी, एवं प्रयोगशाला सहायक सुरजान उपस्थित थे।

छात्रसंघ पदाधिकारियों अध्यक्ष सोनुकुमार वैष्णव, उपाध्यक्ष प्रीति कानावत ने भी विद्यार्थियों को सरदार वल्लभभाई पटेल के जीवन से प्रेरणा ग्रहण करने का आह्वान किया।